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1. V článku 11.1 odsek 22 znie: 
 

„22. Koncový odberateľ elektriny, ktorého odberné miesto nespadá do určených kategórií koncových 

odberateľov elektriny s opodstatneným využitím inteligentných meracích systémov podľa Vyhlášky č. 

358/2013 Z.z., má právo na inštaláciu inteligentného meracieho systému na žiadosť. Náklady na 

inštaláciu inteligentného meracieho systému podľa prvej vety uhrádza koncový odberateľ elektriny. 

Tieto náklady predstavujú náklady na inteligentný merací systém a náklady na jeho montáž. Výška 

týchto nákladov je uvedená v Cenníku služieb PDS. Koncový odberateľ elektriny, ktorý požiada 

Prevádzkovateľa o inštaláciu inteligentného meracieho systému za účelom zdieľania elektriny uhrádza 

Prevádzkovateľovi výlučne časť týchto nákladov vo výške 1 eur s DPH. Ak však takýto koncový 

odberateľ elektriny nezačne na odbernom mieste, na ktorom mu Prevádzkovateľ nainštaloval 

inteligentný merací systém, so zdieľaním elektriny ani do 3 mesiacov od inštalácie inteligentného 

meracieho systému, má Prevádzkovateľ voči koncovému odberateľovi elektriny právo  na doplatenie  

zvyšnej časť nákladov na inteligentný merací systém a jeho montáž, a to na základe faktúry 

Prevádzkovateľa ktorej splatnosť je 14 dní od jej doručenia. Pre odberné miesta odberateľa elektriny 

v domácnosti, na ktorých prevádzkovateľ distribučnej sústavy nainštaloval na žiadosť odberateľa 

elektriny v domácnosti za účelom zdieľania elektriny inteligentný merací systém, sa uplatní sadzba D3 

Aktiv podľa cenníka Distribučných služieb v odbernom mieste a cenového rozhodnutia Úradu, resp. 

príslušného správneho aktu Úradu, a to odo dňa, kedy bol odberateľovi elektriny v domácnosti 

inteligentný merací systém nainštalovaný. Ak koncový odberateľ elektriny splní podmienky na 

inštaláciu inteligentného meracieho systému, je Prevádzkovateľ povinný zabezpečiť inštaláciu 

inteligentného meracieho systému do štyroch mesiacov od podania žiadosti koncového odberateľa 

elektriny. Podmienkou na inštaláciu inteligentného meracieho systému, je najmä dostatočne kvalitný 

signál v mieste montáže inteligentného meracieho systému, dostatok priestoru na umiestnenie 

inteligentného meracieho systému v mieste, na ktorom bude inteligentný merací systém umiestnený  

a predchádzajúca úhrada nákladov na inštaláciu inteligentného meracieho systému koncovým 

odberateľom elektriny Prevádzkovateľovi.  Prevádzkovateľ je pred inštaláciou inteligentného 

meracieho systému povinný informovať koncového odberateľa elektriny o všetkých funkciách a 

možnostiach interoperability inteligentného meracieho systému, možnostiach využitia inteligentného 

meracieho systému koncovým odberateľom elektriny a o nákladoch, ktoré je koncový odberateľ 

elektriny povinný v súvislosti s inštaláciou inteligentného meracieho systému uhrádzať. Povinnosť 

Prevádzkovateľa informovať koncového odberateľa elektriny o termíne plánovanej výmeny určeného 

meradla v súlade so Zákonom o energetike týmto nie je dotknutá. Ustanovenia tohto odseku uvedené 

v jeho piatej až siedmej vete nadobúdajú účinnosť dňa 01.07.2026.“. 

 

 
 


